

## Vážený obchodný partner,

máte jasnú predstavu, o tom, kde bude Vaša firma o niekoľko rokov? Výrobcovia automobilov sa stále viac orientujú na aktivity, ktoré im prinášajú najväčšie zisky - na brand management a vzťahy so zákazníkmi. Veľké množstvo vývojových a výrobných aktivít preto preberajú ich dodávateľia.

Štatisticky sa zistilo, že kvôli globálnej súťaži a výraznému tlaku na znižovanie nákladov sa iba jeden z dvoch dodávateľov v automobilovom reťazci dlhodobo udrží.

**Na to, aby ste v silne konkurenčnom prostredí mohli byť úspešní, musíte byť schopní:**

- skrátiť čas, potrebný na vypracovanie ponuky pre odberateľov
- znížiť podiel nepodarkov
- zabezpečiť vysokú kvalitu výrobkov
- skrátiť čas vývoja
- efektívne riadiť projekty



**CATIA** ponúka užívateľsky jednoduché, integrované riešenie, ktoré spĺňa všetky vyššie uvedené požiadavky.

**CATIA** pomáha budovať a udržiavať blízky vzťah s Vašimi odberateľmi a vytvára Vám tým možnosť stať sa preferovaným partnerom.

**CATIA** Vám dáva možnosť výberu. Vytvoríte riešenie, ktoré najviac vyhovuje Vaším potrebám a navyše ho môžete kedykoľvek v budúcnosti zmeniť alebo rozšíriť podľa aktuálnych potrieb.

**CATIA** sa stala priemyselným štandardom v automobilovom odvetví. Vytvára pre Vás také prostredie, v ktorom môžete ľahko prenášať dáta aj na vzdialené pracoviská.

**CATIA** Vám pomôže znížiť nákupné, výrobné, prevádzkové a servisné náklady. S riešením CATIA môžete ľahko a rýchlo riadiť presnosť vývoja tak, aby ste získali kontrolu nad všetkými fázami vývojového a výrobného cyklu.

**CATIA je kombináciou inovatívneho vývoja a spolupráce a pomôže Vašej firme stať sa efektívnejšou, čo Vám výrazne umožní uspieť v konkurenčnom boji.**

**My vieme, že nemáte čas zaoberať sa zložitými riešeniami a absolvovať zdĺhavé školenia.**

Urobte správne rozhodnutie a zlepšite kvalitu svojho podnikania prostredníctvom rozšírenia svojho existujúceho riešenia CATIA. Radi pre Vás vypracujeme vhodnú ponuku riešenia CATIA.

Užívateľsky nenáročné riešenie ušijeme na mieru špeciálne pre Vás a navyše za prijateľnú cenu.

Radi by ste získali viac informácií?

► [Nech sa páči, navštívte tento link](#)